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                                          Ás dezoito horas e quarenta e seis minutos, do dia 

11 de abril do ano de dois mil e vinte e dois, assume a Presidência da Câmara 

Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos Santos, a 

qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, para que 

proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos seguintes 

Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar 

da S. Lopes, Jorge Luiz dos Santos, José Marcos de P. Branco, Nelson 

Pinheiro Junior, Paulo Filipe da S. Almeida, Sandra da Cunha e Wagneriano 

de L. Moreira. Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os 

trabalhos da presente Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente 

solicita ao 1º Secretário Ver. Carlos Alberto Ribeiro que inicie a leitura dos 

protocolados dos Diversos. I – DIVERSOS:     01. Aprovação de ATA: 

Ata da 08ª Sessão Ordinária, realizada em 28/03/2022; Ata da 08ª Sessão 

Extraordinária, realizada em  28/03/2022. Colocado em votação. Em seguida 

Sr. Presidente informa que as Atas foram aprovadas. 02.  Protocolo 

nº  362/2022 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre oficialização de evento no 

calendário oficial do Município, e dá outras providências". Autor:  Nelson 

Pinheiro Junior – PL. 03. Protocolo nº  363/2022 - Projeto de Lei: "Dispõe 

sobre a presença de intérpretes ou tradutores de libras nos órgãos e entidades 

da administração pública direta, indireta, fundacional e nas empresas 

concessíonárias de serviços públicos da cidade de Cruzeiro-SP e dá outras 

providências". Autor:  José Marcos de P. Branco – PSDB. 04. Protocolo nº  

364/2022 - Projeto de Lei: "Autoriza o Executivo Municipal a criar a 

gratificação por desempenho de atividade integrada a ser paga  aos 

servidores da Polícia Civil do Estado de São Paulo por meio de convênio 

celebrado entre o Município de Cruzeiro e o Governo do Estado de São Paulo 

para a execução do programa de combate  às atividades irregulares ou ilegais 

em âmbito Municipal". Autor:  Wagneriano de Lima Moreira – PODE. 05. 
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Protocolo nº  367/2022 - Projeto de Lei: "Institui o programa de 

Desligamento Voluntário (PDV) para os servidores da Prefeitura de Cruzeiro 

e dá outras providências". Autor:  Poder Executivo Municipal. II – 

REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÕES: 01. Protocolo nº  358/2022 

- Requerimento de Informações: Solicita ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal informações acerca do Aluguel Social pago aos ex- moradores do 

bairro do Batedor.  Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 

Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos  favoráveis; III – 

REQUERIMENTOS P/ DECISÃO DO PLENÁRIO:    01. Protocolo nº  

343/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE 

APLAUSO ao senhor Jonas Rodrigues de Oliveira e a todos os membros da 

Equipe ESPORTSCRZ, pelo trabalho realizado com a juventude na cidade 

de Cruzeiro.  Autor: Nelson Pinheiro Junior – PL. Colocado em votação. Em 

seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 

(oito) votos  favoráveis; 02.  Protocolo nº  344/2022 - Requerimento 

para Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO ao Lumina Instituto 

Educacional, que tem se destacado em nossa cidade e  prestado um serviço 

de excelência na área da Educação.    Autor: Sandra da Cunha – MDB. 

Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos  favoráveis; 03. Protocolo 

nº  345/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE 

APLAUSO à Empresa Ilumina, pelo excelente serviço prestado em nossa 

cidade.    Autor: Sandra da Cunha – MDB. Colocado em votação. Em seguida 

o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos  

favoráveis; 04.  Protocolo nº  359/2022 - Requerimento para Decisão 

do Plenário: VOTO DE APLAUSO à Equipe de Trabalho da ESF 

(Estratégia Saúde da Família) da Vila Brasil, pelos  excelentes serviços 

prestados à comunidade.   Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 

Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos  favoráveis; 05. Protocolo 

nº  360/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE 

APLAUSO à Equipe de Trabalho da UBS (Unidade Básica de Saúde) do 

bairro Cecap, pelos excelentes serviços prestados à comunidade.   Autor: 

Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em 

seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/08 
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(oito) votos  favoráveis; IV – REQUERIMENTOS DE VOTO DE 

PESAR: 01. Protocolo nº  365/2022 - Requerimento de Voto de Pesar: 

VOTO DE PESAR à família do senhor José Ailton Lopes, pelo seu 

falecimento. Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 02.  Protocolo nº  

366/2022 - Requerimento de Voto de Pesar: VOTO DE PESAR pelo 

falecimento da senhora Clara Antunes dos Santos Pereira, ocorrido nesta 

data. Autor: Bancada de Vereadores. V - INDICAÇÕES:   As Indicações 

serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal.     01. Protocolo nº  

346/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências para 

fechamento de área no final da rua Abrão Bechara,  no bairro do Itagaçaba. 

Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD.  02.  Protocolo nº  347/2022 – 

Indicação: Solicita ao Executivo Municipal o reenquadramento salarial dos 

Técnicos em Desenvolvimento  Escolar.  Autor: Anderson Ferrer Pereira – 

PSD. José Marcos de Paiva Branco – PSDB. 03.  Protocolo nº  348/2022 – 

Indicação: Solicita ao Executivo Municipal o asfaltamento de via pública 

no bairro do Itagaçaba. Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 04. Protocolo 

nº  349/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo Municipal instalação de um 

parque infantil em área atrás do Posto de Saúde, no  bairro do Itagaçaba.  

Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 05.  Protocolo nº  350/2022 – 

Indicação: Solicita ao Executivo Municipal a realização de limpeza em 

terreno situado na rua Dois, no loteamento  Bela Vista, bairro do Itagaçaba. 

Autor: Anderson Ferrer Pereira – PSD. 06.  Protocolo nº  351/2022 – 

Indicação: Solicita especial atenção quanto a apoio e fiscalização do 

Departamento de Trânsito nas escolas  municipais.  Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. 07.  Protocolo nº  352/2022 – Indicação: 

Solicita especial atenção quanto à alteração de mão de direção na rua 

Ipiranga e na rua dos Andradas,  conforme menciona. Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. 08. Protocolo nº  353/2022 – Indicação: Solicita 

especial atenção quanto à melhorias no Posto de Saúde da Cecap.  Autor: 

Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 09. Protocolo nº  354/2022 – 

Indicação: Solicita especial atenção quanto à alteração de mão de direção 

na rua Professora Hilda Rocha Pinto,  na Cecap.  Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. 10.  Protocolo nº  355/2022 – Indicação: 

Solicita especial atenção quanto à fiscalização e inspeção de imóvel 

abandonado na rua Maria  Augusta Gonçalves de Carvalho, na vila Brasil.  

Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 11.  Protocolo nº  
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356/2022 – Indicação: Solicita especial atenção quanto à possibilidade de 

melhorias no calçamento da rua São Paulo, no  bairro Jardim São José.  

Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 12.  Protocolo nº  

357/2022 – Indicação: Versa sobre a prorrogação do pagamento do Aluguel 

Social para os ex-moradores do bairro do  Batedor.  Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. 13.  Protocolo nº  361/2022 – Indicação: Versa 

sobre a instalação de semáforos em pontos cruciais do município. Autor: José 

Marcos de Paiva Branco – PSDB. 14.  Protocolo nº  368/2022 – 

Indicação: Versa sobre a possibilidade de construção de muro de contenção 

nos fundos da EMEIEF "José  Ribeiro da Silva", no bairro Parque Primavera.  

Autor: Wagneriano de Lima Moreira – PODE. Em sua questão de ordem 

Ver. Nelson Pinheiro Junior requer Supressão do Grande Expediente. 

Colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que Supresão do 

Grande Expediente foi aprovada. GRANDE EXPEDIENTE: SUPRESSO. 

ORDEM DO DIA:        01. Protocolo nº  475/2021 - Projeto de Lei: 

"Dispõe sobre a autorização para a criação do Parque animal - Espaço de 

Convivência Animal  "ParCão", no Município de Cruzeiro e dá outras 

providências". Autor:  Paulo Filipe da Silva Almeida – União. Parecer 

Favorável    -    Maioria Simples    -    Em Discussão e Votação Única. 

Colocado em discussão. Colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente 

informa que Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Sr. Presidente divulga a todos os Vereadores e os presente a agenda da 

semana. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e deu p/encerrado os trabalhos da presente Sessão, 

determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


